

Kivonat az Antromedicart Egyesület 2018. március 23. közgyűléséről

A közgyűlést az előzetesen meghirdetett időpontban és helyen 2018. március 23-án tartottuk meg.

A résztvevők tájékoztatást kaptak az antropozófus gyógyászati képzés helyzetéről, illetve arról, hogy az antropozófus gyógyászat, mint integratív gyógyászat megjelent a Pécsi Tudományegyetem Komplementer Medicina Tanszékén.

A tavaly ősszel elindult, harmadik képzési ciklusra kevesebben jelentkeztek, mint a korábbi képzésekre. Országos tendencia, hogy az un. nyugati orvoslástól eltérő orvosi képzésekre csökken az érdeklődés, ami nem különíthető el az elmúlt évek meglehetősen nyílt színi támadásaitól a komplementer medicinák ellen. (Példaként a homeopátia elleni kampányt lehetne megemlíteni.) A most induló AMA-képzésre 19 orvos, fogorvos és gyógyszerész jelentkezett, illetve 36 terapeuta. A képzés docensei között több magyar orvos és terapeuta is található. Ezek az orvosok az első képzés hallgatói voltak.

Az antropozófus orvoslás megjelenése az egyetemi tanszéken lehetőséget biztosít tudományos kutatásra. Külföldön az antropozófus gyógyászat aktívan részt vesz a tudományos kutatásban.

Az egyesület gazdálkodása 2017-ben is kiegyensúlyozott volt, és működésének költségei arányban állnak a lehetőségekkel. A képzés hétvégéi önfenntartóak. Az egyesület gazdálkodása nyereséges, így a korábbi évek nyereségéből képzett tartalékok tovább emelkedtek. (A tavalyi évről készített egyszerűsített éves beszámoló és közhasznúsági melléklet önállóan is megtekinthető a honlapon.)

Javaslatként felmerült és a közgyűlés elfogadta, hogy az egyesület már az idei évtől hozzon létre továbbképzési keretet azon orvosok és terapeuták számára, akik elvégezték az Antromedicart képzést, és szakmai továbbképzésen vesznek részt, de szeretnének ehhez anyagi hozzájárulást kérni..

Szó esett arról is, hogy ez év elején megalakult a Magyar Antropozófiai Társaság kezdeményezésére a Szabad Szellemtudományi Főiskola magyarországi Orvosi Szekciója.

(A közgyűlésről készült részletes jegyzőkönyv megtekinthető az Egyesület székhelyén.)